Ata de n°665 de 23 de abril de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 23 de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião do dia 09 de abril de 2024, onde a mesma foi colocada em votação aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Reginaldo fez a indicação de n° 19 solicitando aos particulares para que seja feito a limpeza dos seus lotes. A vereadora Lucilene fez a indicação de n° 20 solicitando pintura na creche Municipal (área interna e externa), com limpeza geral, inclusive da parte do parque e pátio e indicação de n° 21 solicitando que por meio da empresa responsável para prestação dos serviços de iluminação pública, seja revisto a iluminação pública do poste localizado na Rua Orlando Brites, em frente ao número 74. O cidadão Espedito Rodrigues Filho fez a leitura de seu requerimento de n° 09/2024 para tratar da Educação inclusiva (AEE), comentou sobre a roda de conversa com o Dr. José Murilo onde o tema foi autismo e a importância do olhar profissional sobre o tema. Comentou que os monitores de apoio do município possuem graduação e especialização na área, entretanto recebem o valor inferior ao professor e solicita que os vereadores se empenhem e averiguem a situação. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou a importância do olhar minucioso da família e escola perante os comportamentos da criança e adolescente, assim como a importância do psiquiatra para o diagnóstico e tratamento. O presidente fez a leitura do ofício da Assembleia Legislativa do Estado de MG, comunicando o envio da emenda parlamentar no valor de 300 mil reais para o município, pelo Deputado Estadual Doorgal Andrada. O vereador Aloísio agradeceu ao Executivo e ao Legislativo pelo apoio na festa da Comunidade de Pirapetinga. O vereador Gilberto fez uso da tribuna agradeceu ao Deputado Federal Charles Evangelista pela emenda que foi paga ao município, para a construção de uma ponte no distrito de São Bento. A vereadora Lucilene solicitou ao presidente para que seja feito uma devolução de recurso financeiro para a Prefeitura para a compra de um bebedouro para a quadra poliesportiva do município. O vereador José Roberto pediu para constar em falecimento o falecimento do Sr. Donizete Cabral. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

